ERRATUM/Volume 70, Number 1, 1986

In the article "Pyrenophora tritici-repentis, P. bromi, and Leptosphaeria nodorum on Bromus inermis in the Northern Great Plains" by J. M. Krupinsky, the first sentence in the second paragraph under the heading "Separation of P. tritici-repentis from P. bromi" (page 63) should read: "When only SPA and LBA were used as media, all five isolates of P. tritici-repentis (16-48 mm) grew faster on SPA over 6 days than the five isolates of P. bromi (5-7 mm)."

ERRATUM/Volume 70, Number 2, 1986

In the Disease Note "Serological Detection of Pepper Mottle Virus in California Pepper Fields" by O. A. Abdalla, P. R. Desjardins, and J. A. Dodds (page 173), the third sentence should read: "In 1984, pepper fields in Ventura, Tulare, and Imperial counties were surveyed to see if PeMV was present and, if so, to determine its frequency of occurrence."